

## В Берне родился кудрявый пеликан |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 28.04.2008.

Швейцарское телеграфное агентство с радостью сообщает, что в бернском зоопарке Dählhölzli впервые за 35 лет появился на свет пеликан.

|

Пол птицы определить пока невозможно, но ей уже дали имя Феликс.

Кудрявый пеликан (*Pelecanus crispus*) - самый крупный представитель семейства пеликанов (отряд веслоногие). Длина тела до 180 см, весит до 13 кг. Отличается наличием на голове и верхней стороне шеи удлинённых и закрученных перьев, образующих подобие гривы.

В России кудрявые пеликаны занесены в красную книгу. Помимо России кудрявые пеликаны гнездятся также в Казахстане, Узбекистане, Болгарии, Румынии, Албании, Греции, Сербии, Сирии, Ираке, Иране, Монголии и Китае.

В европейской геральдике пеликан, «кормящий детей своих», представляет символ самоотверженной родительской любви: считалось, что он разрывает клювом собственную грудь и кормит голодных птенцов кровью.

Подробности - на [сайте](#) зоопарка.

О других швейцарских зоопарках мы уже [писали](#).

*На фото CHRIS BLASER - не новорожденный бернский, а взрослый пеликан из зоосада в городке Сан-Сюльпис (кантон Во).*

[Берн](#)

---

### Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-berne-rodilsya-kudryavyy-pelikan>